

Понедельник, 16 января 2023, 10:10

---

Сегодняшние "Разговоры о важном" были посвящены очень важной теме. В эти январские дни наша страна вспоминает страшные события, произошедшие в годы Великой Отечественной войны – блокаду Ленинграда. Окруженный город пытался выжить, выстоять без еды, без тепла в самый лютой мороз! Эта борьба была почти на протяжении 900 дней...

Обучающиеся ознакомились с презентациями и видео о жизни ленинградцев в годы блокады, узнали о том, что такое блокада и какой подвиг совершили люди, которые боролись за победу! [ФОТО](#)